
施設利用者アンケート【　倉敷市真備ふるさと歴史館　】

回答者数 38

１．あなたについて教えてください。

22 14 2 38

4 1 4 6 7 8 8 0 38

17 21 0 38 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

6 4 1 20 7 0 38

33 4 1 0 0 0 38

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

33 5 0 0 0 38

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

32 6 0 0 38

　（３）施設（室内、設備等）は、清潔に保たれていましたか。

29 9 0 0 0 38

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

32 6 0 0 0 38

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・庭、館内ともによく手入れされ、気持ちの良い施設だと思いました。
・よく説明して下さってありがとうございます。
・改めて時間をかけて再訪したい。
・お手洗いが外で少し寒かったです。施設の展示最高でした。
・トイレ、室内にほしい。

・十数年ぶりに来まして、あまり変わってなく安心しました。
・写真とか本が残っていてすごかったです。
・落ち着いた感じがよかった。
・とてもきれいにしてあり、説明が良かったです。
・丁寧に説明してくださりありがとうございました。
・岡山弁が印象的でした（三重県）
・説明をたくさんしていただき楽しく過ごすことができました。
・コンパクトによくまとまっていると思います。
・金田一についての話ができて、とても楽しかったです。

・横溝正史の貴重な資料が見られたり、2018年の水害の情報が詳しく学ぶことができてよかった。

無回答

満足 ほぼ満足

ほぼ満足 やや不満 不満満足

・母が行ってみたいというので来ました。展示がとても素晴らしかった。母がトイレと言うので尋ねたら外だったので大変
でした。

・金田一のパネル良かった。顔ハメが面白いので、また新しいのを作ってほしい。庭もとてもきれいに整備されていて良い
です。

令和5年度

満足 ほぼ満足 やや不満 不満

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

無回答やや不満 不満

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

公共交通機関 無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 2回目 無回答

年齢

倉敷市内 市外 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ

性別

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 無回答

男性 女性 無回答

60歳代 70歳以上

自家用車



・静かな空間で落ち着いて見学できた。
・満足しています。横溝正史の資料をもっと増やしてほしい。
・資料などとても充実しており感心しました。推理小説ファンとしてもまたゆっくり見たい。真備の復興お祈りいたします。


